State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 22-174

Judge:

Complainant:

ORDER
March 30, 2023

The Complainant alleged bias and poor demeanor by a superior court judge
hearing a family case.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission reviewed all relevant available information and concluded
there was not clear and convincing evidence of ethical misconduct in this matter.

The complaint is therefore dismissed pursuant to Commission Rules 16(a) and
23(a).

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on March 30, 2023.






22-174

I am giving the best to my knowledge to this court the reasons for filing this complaint
of judicial misconduct during a custody hearing on . The judge in this matter
, allowed the Petitioners attorney to call my wife a child
and a HIM or HE during the hearing repeatedly. Judge also allowed Mr. to
call my wife a Him or He. Witch violated her Civil. Eauality, and Federal rights during the court
hearing. My wife is a and they violated fer Federal Rules of
courtasa Judge saied my wife wasn’t relevant to the case, but continued to allow
Mr. to blindside the court and order my wife to not be unsupervised around my son, with
out having the full facts of the case in question. I don’t have at this time a list of all of the violations,
but the court audio for that day is enclosed. Within the first  minutes of the hearing, Rules of
Civil Procedure and chain of evidence was violated. Breach of private information was disclosed
illegally during the court hearing and they violated Spousal Privilege.








